Practica 3 - Introduccion a los Modelos de Computacion Conexionistas
Perceptron/Adaline/Backpropagation

Profesor responsable: Patricio Garcia Baez
Fechatope de correcciéon: 27 de noviembre del 2003
Objetivos: Trabajo con redes monocapa

Se pretende hacer uso de los modelos de redes neuronales monocapas de
Perceptron simple, Adaline y Backpropagation desde el SNNS, asi como probarlos
haciendo uso de patrones ya utilizados anteriormente.

El SNNS no implementa de modo exclusivo los modelos de Perceptrén y Adaline, pero
haciendo uso de las funciones de activacion Act_StepFunc y Act_ldentity junto a la
funcién de aprendizaje Std_Backpropagation dichos modelos pueden ser simulados
casi con entera exactitud'. Ademas, si es necesario, una vez finalizado el aprendizaje del
modelo Adaline es posible acoplarle la funcion de salidaOut_Threshold05.
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Los patrones con los que se tratara de probar la practica seran los seis primeros
empleados en la practica 1, asi como los correspondientes a letters.pat que se incluyen
con el SNNS (ftp://ftp.csi.ull.es/pub/asignas/IMCC/prac3_03/letters.pal).

Ha de estudiarse los resultados de aplicar dichos modelos ante los patrones anteriores,
hallando los ratios més adecuados para un menor tiempo de convergencia y
tomando nota de siconvergen o no y los errores obtenidos.

Con los resultados de los entrenamientos anteriores se confeccionara una tabla de
resultados en la que se indique tipo de patron, variante de RN empleada, ratio de
aprendizaje mas adecuado, niumero de ciclos empleado para el aprendizaje y mejor error
obtenido, tanto su valor SSE como en porcentaje de aciertos asi como las observaciones
gue se quieran hacer constar. Dicha tabla sera la que finalmente se entregue como
justificacion de la practica.

1 Paraello esnecesario pasar del modelo de neuronatipo 1 (con umbral), que implementa el SNNS, a modelo 3
(con bias), 1o que supone afiadir a cada patrén una entrada adicional con valor de activacion a 1. El peso dela
conexion de esa entrada con las neuronas hard las veces debias, que e algoritmo Std_Backpropagation se
encargara de actualizar.
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